



VITTORIO VENETO UGOSTIO FINALISTE GRADOVA VINA MEĐU KOJIMA I BRTONIŠKU EKIPU

## Čast je bilo sudjelovati na uglednoj smotri



U talijanskom gradiću Vittorio Veneto održano je finalno natjecanje Gradova vina u guranju bačvi na kojem su sudjelovali gradovi iz Italije, ali i mali istarski gradić - Brtonigla. Važan finalni susret Gradova vina privukao je mnoge talijanske uglednike među kojima i predsjednika državnog udruženja Gradova vina. Natjecanje u guranju bačvi bilo je upotpunjeno i srednjovjekovnom feštom kojom su domaćini proslavili dan grada. Predstavljene su stare nošnje i odore, stari alati i zanati i još mnogo toga. Naši su se natjecatelji morali zadovoljiti utješnom

nagrdom i osmim mjestom na natjecanju, no entuzijazma i dobre zabave nije manjkalo. A nije bilo nimalo lako gurati 500 litarske bačve na neravnom putu. Predstavnici brtoniške ekipe - Patrik Božić, Denis Fernetić, Oskar Beninić, Massimo Rumin i Franco Ferneti bili su vrlo zadovoljni postignutim rezultatom, a još i više sudjelovanjem u finalnom natjecanju te prekrasnom druženju s predstavnicima drugih gradova. Očekuje se i skoriji ponovni susret u nekom od Gradova vina gdje će se nastaviti prijateljstva sklopljena u duhu igre i zabave!



## Potporna načelniku

Osnovano je koordinacijsko tijelo načelnika Općine Brtonigla čija je uloga savjetodavnog karaktera. Članovima ovog tijela imenovani su Alessandro Nemaz, Slaviša Perović, Kristijan Beaković, Lucijan Pregar, Dario Sinožić, Alen Makovac, Franco Cattunar i Edi Žudić. Koordinacijsko tijelo svojim će radom pružati potporu načelniku te raspravljati i odlučivati o svim najvažnijim pitanjima koja su izmjenama Zakona o lokalnoj upravi i samoupravi prešla u nadležnost načelnika.

## Natječaj za studentske stipendije

Raspisan je natječaj za dodjelu studentskih stipendija na koji se mogu prijaviti svi koji su redovito upisali studij u akademskoj godini 2009./2010. godini, imaju hrvatsko državljanstvo i prebivalište na području općine Brtonigla. Mjesečna stipendija iznosi 400 kuna, a svi koji su upisani na redovan studij deficitarnih zvanja kao što je građevinarstvo, arhitektura, pravo, agronomija ili turizam imat će pravo i na dodatnih 300 kuna mjesečno. Svi studenti koji su tijekom prošle akademske godine ostvarili vrlo dobar ili izvrstan uspjeh imat će pravo i na dodatak od 200 kuna mjesečno na redovnu stipendiju. Po završetku studija dobitnici stipendija obvezuju se zaposliti na području Općine Brtonigla ukoliko za njihovu struku ima potrebe te na tom radnom mjestu provesti najmanje onoliko vremena koliko su primali stipendiju.

## Niz komunalnih akcija

Od radova u posljednje vrijeme spomenimo da je saniran je spomenik u Novoj Vasi, a u tijeku su radovi na izgradnji dovodnog kanala za potrebe špine na lokaciji Carbonera. Saniranje se odvija u dvije faze. Nakon čišćenja slijede građevinski radovi i ugradnja nove alkalne cijevi. Radovi se izvode prema preporuci Hrvatskih voda.

Završeni su i protupožarni putovi u blizini naselja Radini, uređena je cesta koja ide prema Stanciji Drušković i relaciji Fiorini-Balbije. Ovi se putovi koriste i kao pješačke i biciklističke staze.



## OBILJEŽEN DJEČJI TJEDAN U VRTIĆIMA BRTONIGLE I KARIGADORA

Od 5. do 8. listopada tradicionalno je obilježen dječji tjedan. Dječja skupina Ribice iz vrtića Karigador uživala je u šetnji do autokampa Park Umag te u promatranju i razgledavanju prirode i promjena u njoj. Bile su to pripreme za dolazak Tete Jeseni. Dječica su uživala i u ljuljanju na ljuljačkama te kotrljanju niz brijeg. Orsetti i Pčelice iz vrtića Brtonigla uživali su lutkarskoj predstavi u izvedbi svojih odgojiteljica pod naslovom "L'amicizia di Ivo ed Ana" s temom prijateljstva, ljubavi i različitosti. Potom je održana i biciklijada u brtoniškoj Dudovoj ulici te u Karigadoru na malonogomet-

nom igralištu. Organiziran je poligon te vožnja Brtoniglom nakon koje je uslijedila i dodjela medalja svim sudionicima. Mali Jasmin iz skupine "Ribice" naučio je voziti bicikl bez pomoćnih kotača! Posljednjeg dana dječjeg tjedna održana je predstava Crvenkapica u dvorištu vrtića u Brtonigli. U predstavi su glumile odgojiteljice Sandra Rabak, Ilenia Tikel, Maja Lovrić Brkić, Andrijana Plečković i Melita Zakinja Vižintin u aranžmanu Orielle Orlić. Predstavu su posjetila



## Tjedan igre i uživanja

i djeca iz OŠ Mate Balota PŠ Brtonigla, TOŠ Buje PŠ Brtonigla. Tako je njihov tjedan doista bio tjedan za uživanje, igranje i sjećanje!



## TREĆI CLEAN UP DAYS

Općina Brtonigla četiri puta godišnje provodi akciju čišćenja i sakupljanja krupnog otpada, popularni Clean up Days. Tijekom listopada prikupljan je krupni otpad poput starih perlica, frižidera, bojlera, karoserija automobila i ostalog. Slijedeća akcija provodit će se od 1. do 6. prosinca. Na ovaj se način sukladno ekološkom opredjeljenju općine Brtonigla sve građane pokušava ekološki osvijestiti i potaknuti ih na razmišljanje o zdravijem i čistijem okolišu.



## REKONSTRUKCIJA STAROG MLINA Pri kraju prva faza radova

Projekt rekonstrukcije, dogradnje i nadogradnje starog mlina u Muzej vina i seljačkog stvaralaštva je u tijeku prve faze radova. Investicija je sufinancirana od strane Ministarstva prometa, mora i infrastrukture, Istarske županije i Fonda za zaštitu okoliša, a izvođač radova je tvrtka "Dadić" d.o.o. iz Novigrada. Izvršeni su i radovi na prvoj fazi restauracije i konzervacije postrojenja starog mlina. Doprjetak prve faze građevinsko-obrtničkih radova očekuje se krajem 2009. godine. Za 2010. godinu planirano je ugovaranje 2. faze radova. Projekt će se kandidirati za program IPA Adriatic CBC Programme. Na natječaju Regione Veneto "Progetto per il recupero, la conservazione e la valorizzazione del patrimonio culturale di origine veneta nell'Istria e nella Dalmazia anno 2010" prijavljen je projekt Općine Brtonigla "Verteneglio ed il suo territorio in epoca Veneziana" kojim bi se nastavio istoimenu projekt

započet 2007. godine. Riječ je o projektu koji ima za cilj pretraživanje, valoriziranje i očuvanje kulturne baštine venecijanskog podrijetla na ovim prostorima.

